



# Sarkad város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66.31" K 21° 23' 05.58"  
Internet: www.sarkad.hu

XXV. évfolyam 51. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2015. december 18., péntek

## Karácsonyi köszöntő



Karácsony közeledtével melegség tölti el a szívünket, egy rövid pillanatra megállunk, s rohanó világunk gondjait félretéve számvetést készítünk az elmúlt esztendőről. Ebben a képzeletbeli számvetésben fel kell idéznünk a legszebb pillanatok, életünk szép perceit, szeretteink boldog nevetését, s az összes jóságot el kell raktározni lelkünkben.

A karácsony talán azért is különleges, mert Jézus Krisztus születésére és a szeretet tanítására emlékezve elgondolkodhatunk azon, hogy nem csak magunkra, hanem a másik emberre is figyelni kell. Rá kell döbbernünk, hogy mennyire fontosak szeretteink, mennyire fontos a család, gyermekeink és szüleink, barátaink, s mennyi örömet, szeretetet kapunk tőlük. A karácsony talán legfontosabb üzenete a legemberibb értékhez, a szeretethez kapcsolódik. A szeretet az, amit valójában mindenki keres, ami a legdrágább karácsonyi ajándék, mert mennivel többet ér a tiszta gyermeki mosoly a pénzen vett, ám valójában értéktelen tárgynál.

Az adventi várakozás és a karácsony ünneplése rá kell ébresszen minket a szeretetre épülő harmónia megteremtésének fontosságára. Az ember harmóniát kell, hogy teremtsen saját lelkében, s ez kisugárzik családjára, rokonaira, barátaira, munkatársaira, tulajdonképpen szűkebb és távolabbi környezetére. A szeretet pedig békét teremt, lehetővé teszi a bensőséges emberi kapcsolatokat, a meghittséget, aminek a megtartására nem csak az ünnepek alatt, hanem a közeledő újesztendő hétköznapijában is törekednünk kell. Így valósággá válhat az otthon melege, értékkel telnek meg emberi kapcsolataink, színesekké válnak szürke hétköznapijaink, s megteremtődik a teljes élet lehetősége.

Ezen gondolatok mentén, Sarkad Város Önkormányzata nevében kívánunk áldott, békés, boldog karácsonyi ünnepeket és sikerekben gazdag boldog újesztendőt!

*Dr. Mokán István*  
polgármester

*Dr. Vass György*  
alpolgármester

*Mester Judit Ibolya*  
alpolgármester

*Dr. Pintér Magdolna*  
jegyző

## Az önkormányzattal közösen ünnepelték a karácsonyt városunk idős polgárai

Színültig megtelt a Bartók Béla Művelődési Központ nagyterme városunk idős, nyugdíjas polgáiraival az idei Idősek Karácsonya ünnepség alkalmából. Ezt az egyedülálló karácsonyi rendezvényt már lassan három évtizede szervezi meg közös összefogással Sarkad Város Önkormányzata és a Kistérségi Humán Szolgáltató Központ. Így történt ez az idei esztendőben, amikor december 15-re invitáltuk Sarkad idős lakóit, hogy még szebbé tehesük számukra a közeledő ünnepeket.

A rendezvény idén is két részből állt. Az első rész tehetséges sarkadi zenészek fellépésével kezdődött, Kovács Kinga, Gurbai Gyula és Karkus Tamás teremtették meg a karácsonyi hangulatot, majd városunk polgár-



Matúz József

mestere, dr. Mokán István mondott meghatározó, szívhez szóló ünnepi köszöntőt, könnyeket csalva a meghatódt hallgatóság szemébe. A polgármester köszöntőjét követően a Sarkadon működő egyházak, vallási felekezetek lelkesítő szolgálatát következett, Koncz Zsolt és Futó Zoltán református, majd Matúz József baptista és Makovei



Dr. Mokán István

János pütkösi lelkész szólt a hallgatósághoz, s meggyújtották az adventi koszorú gyertyáit is.

A rendezvény első részét megvendégelés követte, majd a második részben a békéscsabai Jókai Színház művészei és a sarkadi általános iskolák tehetséges di-

ákjainak színvonalas műsora teremtett vidám perceket. A rendezvény végén ebben az esztendőben is egy kis ajándékcsoomaggal kedveskedett a város és a Kistérségi Humán Szolgáltató Központ a rendezvényre ellátogató időseknek.

-mk



A műsorszünetben ajándék: kalács és tea



Az általános iskolások műsora



Színültig megtelt a Bartók Béla Művelődési Központ nagyterme



A békéscsabai Jókai Színház művészei



Óvodánk a sokévi hagyományokhoz híven az idén is megrendezte a Városi Mikulás ünnepséget. Gyermekünk hetek óta izgalommal készültek az eseményre, verseket és dalokat gyakoroltak.

Rendezvényünk keretében meghirdettük a pályázatunkat - „Keressük a legszébb Adventi koszorút!” - címmel, előtérbe helyezve az újrahasznosított anyagok felhasználását. Huszonnégy pályamű érkezett, a zsűrinek nem volt könnyű dolga. Helyezettek: első Sánta Nikolett és anyukája, második Ruzsa Eszter, harmadik a Szalontai úti Tagóvoda kiscsoportja.

A vendégek köszöntése után közös énekléssel behívta a Mikulást és a Szalontai úti Tagóvoda óvodásai bemutatották műsorukat.

Délután a „Leg-a-láb” Művészeti Iskola Cigány táncsoportja, és a Tátikás gyermekek előadása színesítette, gazdagította nagy sikerrel. Felléptek: Rác Szimonetta, Rác Adrián, Rác Martin, Czinó Ibolya, Bozsányi Mária, Oláh Virginia, Rác Szimonetta, Jónás Adrienn, Horváth Tiffani, Kovács Attila és Kovács Edvárd. Kézműves foglalatosság keretében lehetőség volt karácsonyfadíszek készítésére, a

gyerekek nagy érdeklődéssel fogadták.

A Mikulásra sokan kíváncsiak voltak, a Bartók Béla Művelődési Központ nagyerőtele volt a város gyermekeivel és szüleikkel. A megjelent gyermekek mind egyike kapott a Mikulástól egy kis édességet.

Rendezvényünk sikerét támogatóink segítettek: dr. Mokán István polgármester úr, Mester Judit Ibolya alpolgármester asszony, Róth Rita, Virág Cukrászat, ATI Pékség Szalontai úti boltja, Jutka Virágsarok, Tóth Zoltánné, Puskás Rita, Molnár Lajos, Boldog Máté, Fábián Ildikó, Kovács Adrienn és Hegedűs Kata Viktória. Köszönjük a tagóvoda megjelent dolgozóinak segítő közreműködését.

Szalontai úti Tagóvoda dolgozóinak nevében:

**Dobiné Nemes Ágnes**  
tagóvoda vezető

## Új nemzetközi kapcsolat az Ady - Bay Gimnáziumban

A sarkadi Ady-Endre - Bay Zoltán középiskola sikeresen pályázott a Tempus Közalapítványnál az Erasmus + KA2 pályázati kategóriában. Ennek során Nagy-Britannia, Olaszország, Dánia, Lengyelország, Törökország, Németország és Magyarország nyolc iskolája fog együttműködni az elkövetkező kettő év során. A pályázat címe „Gates and Keys”, amely magában is kifejezi, hogy az együttműködő országok kapukat nyissanak egymásra, minél jobban megismerjék egymás iskoláit, oktatását, kultúráját. A pályázat során lehetőség lesz a helyi középiskola diákjainak az angol nyelv gyakorlására is, mert ez a közös kommunikációs nyelv egymás között.

A nyertes pályázat első állomása Angliában volt Birmingham városában, ahol Szóke Csaba projektkoordinátor és Csányi Renáta tanárnő a helyi középiskola vendégeként előkészítették és konkretizálták az elkövetkező két év eseményeit. Az itt elvégzett munka mellett lehetőségünk nyílt egy kirándulásra a közeli Stratford-upon-Avonba, amely amellyel, hogy egy bájos angliai kisváros, William Shakespeare szülővárosa és nyughelye is egyben.

A pályázat következő állomása Törökország lesz, ahová három pedagógus és két diák utazik.

—szics

## 90. születésnapja alkalmából köszöntötték Szilágyi Lajosné



Balról: Az ünnepelt két lánya, mellettük Mester Judit Ibolya, dr. Szabó László, dr. Mokán István és elől a virágcsoporttal Szilágyi Lajosné

A 255/2008-as kormányrendelet értelmében Magyarország Kormányja az Idősügyi Tanács kezdeményezésére 2009-től bevezette a 90., a 95. és a 100. életévüket betöltő állampolgárok jubileumi köszöntését. Ennek megfelelően, 90. születésnapja alkalmából köszöntötte otthonában a városvezetés Szilágyi Lajosné.

December 3-án dr. Mokán István polgármester, Mester Judit Ibolya alpolgármester és dr. Szabó László önkormányzati képviselő fejezte ki szépkorú polgárunk iránti tiszteletüket és hálánkat. A köszöntés alkalmából át-

adásra került a dr. Orbán Viktor miniszterelnök által aláírt emléklap, illetve az önkormányzat személyes ajándéka is.

Városunk elöljárói ismét megtapasztalhatták, hogy az ezüsthajú szépkorúak szíve bizony aranyból van, s ahogy gyengült a kar, úgy erősödött a lélek, ahogy romlott a memória, úgy bővült a tapasztalat, ahogy hajlott a hát, úgy egyenesedett a gerinc, és ahogy romlott a látás, úgy javult az éleslátás.

Ezúton is kívánunk Szilágyi Lajosnének jó egészséget és további boldog éveket!

-mk

## TISZTELT CIVIL SZERVEZŐDÉSEK!

Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete értékeli és elismeri a városunkban működő civil szervezetek munkáját, hiszen tevékenységükkel színesítik településünk közösségi életét, az önkormányzattal történő együttműködéssel, számos pályázat megvalósításával értéket teremtenek. Ennek okán a képviselő-testület több mint egy évtizede támogatja a civil szervezetek működését korlátozott anyagi lehetőségei ellenére is.

Ezen a hagyományon - szándékai szerint - a jövőben sem kíván változtatni, ezért kérem, hogy a civil szervezetek támogatási igényüket 2016. december 31-ig benyújtani szíveskedjenek a Sarkadi Polgármesteri Hivatal 2. számú irodájába, Baracsiné Matus Erika köztisztviselőhöz (Sarkad, Kossuth u. 27.).

Tájékoztatom Önöket, hogy a támogatási igényüket továbbra is csak a Polgármesteri Hivatal Információs Irodájában átvehetjük. **TÁMOGATÁS IGÉNYLŐLAP CIVIL SZERVEZETEK RÉSZÉRE 2016.** elnevezésű nyomtatványon nyújthatják be.

A támogatási kérelmet benyújtani szándékozó civil szervezetek a **közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény** értelmében a kötelezően csatolandó mellékleteket kérjük, töltsék ki. A hibásan, hiányosan kitöltött, a megfelelő mellékleteket nem tartalmazó kérelmek hiánypótlásra visszaküldésre kerülnek a támogatási igénylőjéhez. A támogatási igényüket - a 2007. évi CLXXXI. törvényben foglalt rendelkezés értelmében - kérem, számszerűsítsék a „lehetőség szerint” szöveg helyett.

**Dr. Pintér Magdolna jegyző**

## A SARKADI JÁRÁSI HIVATAL DECEMBER HAVI ÜNNEPI ÜGYFÉLFOGADÁSI IDEJE

Általános ügyfélfogadás:

hétfő	8.00 – 12.00 ; 13.00 – 16.00
kedd	8.00 – 12.00
szerda	8.00 – 12.00
csütörtök	8.00 – 12.00 ; 13.00 – 16.00
péntek	8.00 – 12.00

Szokásostól eltérő:

2015. december 30. szerda:	8.00 – 12.00 ; 13.00 – 16.00
2015. december 31. csütörtök:	8.00 – 12.00

Szíves megértésüket köszönjük!

## Tájékoztató a „Sarkad Város” hetilap 2015. évi utolsó, bővített lapszámának megjelenéséről!

Tájékoztatjuk kedves olvasóinkat és hirdetőinket, hogy a „Sarkad Város” hetilap 2015. évben megjelenő utolsó, bővített lapszáma **2015. december 28-án** kerül kézbesítésre! A 2016. évi első lapszám **2016. január 8-án** jelenik meg!

**A Kónya Sándor Kamarakórus**  
és a Gyulai úti Gyerekkórus

szerepettel meghívja Önt és kedves családját

**KARÁCSONYI KONCERTJÉRE**

az Újteleki Református Templomba

december 22-én (kedden),

18 órára.

## Közeleg a szeretet ünnepe a karácsony!

A világ egyik legnagyobb ünnepére készülődik ilyenkor az ország apraja - nagya. Sajnos nem csak a jóézésű, szeretetteljes emberek pulzusa ver szaporábban, hanem a szeretet vámszedője is. A karácsonyi nagybevásárlások során új divatként - szokásként - alakult ki az úgynevezett „családi bevásárlás”. A bevásárló körutak, rokonlátogatások során hosszabb időre marad őrizetlenül otthonunk. Ilyenkor is fordítsunk figyelmet lakásunk védelmére.

**Otthonunk védelme érdekében több olyan „apró” lehetőségünk is van, amellyel érdemes élni:**

Kérjük meg a szomszédainkat, hogy figyeljenek otthonunkra!

A csengőt kapcsoljuk ki, hogy a lakás elhagyatottsága ne legyen érzékelhető!

Hagyjuk bekapcsolva a rádiót, vagy a televíziót, azt a látszatot keltve, mintha lenne otthon valaki, vagy csak „elszaladtunk a közelbe”!

Legalább egy helyiségben hagyjuk égve a villanyt, mert ez is azt a látszatot kelti, hogy van otthon valaki!

Telefonhívásainkat irányítsuk át mobiltelefonunkra, így ha nem is vagyunk otthon, akkor is mi szólnunk bele a telefonba, így úgy fog tűnni, hogy nem utaztunk el!

Természetesen, ha rendelkezünk jelző- és riasztórendszerrel, úgy azt még kis időre is kapcsoljuk be! Ellenőrizzük annak működését.

**Az ünnep idején is dolgoznak a zsebtolvajok!**

A zsúfolt tömegközlekedési eszközök, áruházak, bevásárlóközpontok, piacok, pályaudvarok tökéletes terepet nyújtanak a zsebtolvajoknak.

Pénztárcánkat, pénzünköt úgy helyezzük el, hogy lehetőleg avatatlan szemek ne lássák, legyen mindig a szemünk előtt, vagy közvetlenül a kezünkönél. Amennyiben a lehetőségünk megengedi, a nagyobb bevásárló központokban fizessünk kártyával! Tervezzük meg még otthon, hogy szereteteinknek milyen összegért fogunk vásárolni, és csak a szükséges mennyi-

ségű pénzt vigyük magunkkal.

Bevásárlás és utazás során mindig annyi csomagot, táskát tartunk magunknál, amennyit folyamatosan szemmel tudunk tartani. Rendszeresen ellenőrizzük poggyásunk meglétét, hiszen a zsúfolt pályaudvarokon és bevásárló-helyeken az ilyen csomagok eltulajdonítására szakosodott bűnelkövetők is jelen lehetnek.

A karácsonyi bevásárlások során szinte elengedhetetlen eszköz a gépkocsi használata, emiatt a zsúfolt bevásárlóközpontok, áruházak környéke ideális helyszín a gépkocsi-feltöresre szakosodott bűnelkövetők számára. Fontos, hogy parkoló autókban látható helyen ne hagyjunk semmilyen értéktárgyat. Mindig gondoljunk arra, hogy a gépkocsiban hagyott - akár egy üres - táská miatt is feltörhetik azt. Ne restelljünk egy nagy értékű tárgy megvétele után - pl.: televízió - vásárlásunkat megszakítva hazavinni azt, vagy maradjon valaki az értékeink mellett.

**Bankkártyánkat is veszély fenyegetheti!**

A fejlődés eredménye a pénzautomaták elterjedése, kártyákról való pénzfelvétel! Sajnos egynemű bűnöző személy figyelheti mozgásunkat.

**Megelőzhető az ilyen bűncselekmény-fajta elkövetése is.**

Lehetőleg napközben vegyünk fel pénzt, úgy, hogy az automata mellett senki se tartózkodjon, inkább várjunk egy kicsit. Ez azért fontos, hogy a kódszámunkat illetéktelen személy ne lássa meg.

A PIN kódot soha ne együtt tartsuk a kártyával, lehetőség szerint tanuljuk meg.

**Előzzük meg a bűncselekményeket! Ne adjunk esélyt a tolvajoknak!**

**Rendőrség**  
Bűnmegelőzési  
Szolgálat  
Békés Megyei  
Rendőrfőkapitányság  
Bűnmegelőzési Szolgálat

## Zöldhulladék és építési törmelék elhelyezés

Tisztelt Lakosság!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a Városgazdálkodási Iroda Sarkadkeresztúri úti telephelyén az alábbi szolgáltatásokat tudjuk nyújtani a város lakosságának:

- Zöldhulladék elhelyezése térítésmentesen lehetséges, mely hulladék nem tartalmazhat más idegen anyagokat.

**KIZÁRÓLAG LAKOSSÁGI ZÖLDHULLADÉK!**

- Építési törmelék (iner törmelék) elhelyezése térítés ellenében 1.000 Ft/m<sup>3</sup>, mely a Városgazdálkodási Iroda (Sarkad, Veress Ferenc u. 26.) alatti irodájában fizethető ki.

Mindkét esetben a telephely kedden és csütörtökön 7.00 - 10.00 óráig van nyitva.

**Városgazdálkodási Iroda**

## LEGYEN AZ ÜNNEPI KÉSZÜLŐDÉS RÉSZÉ

A téli időszak egyik legjellemzőbb veszélyforrása az otthonokban keletkezett tűz.

Az évek ebben a szakaszában folyamatosan üzemelnek a tüzelő-fűtő berendezések, amelyek hibás működése, szabálytalan használata vagy a karbantartás elmaradása kéménytűzhez, CO szivárgáshoz vezethet.

Megjelennek a különböző - éghető anyagokból készített - dekorációs elemek, gyertyákat gyújtunk és a sütés-főzés is gyakoribb programmá válik.

Az adventi időszakban keletkezett lakástűzek éppen ezekkel függnek össze, ezzel kapcsolatban szeretnénk néhány biztonságunkat szolgáló hasznos tanácsot adni, hogy az év végi ünnepek ne torkoljanak tragédiába.

Ellenőriztessék tüzelő-fűtő berendezéseiket

Figyeljenek az ünnepi díszek és eszközök szabályos és körültekintő vásárlására, használatára

Gondoskodjanak az ünnepi kellékeik biztonságos, stabil elhelyezéséről, hogy az még véletlenül se borulhasson fel, eshessen le, ezzel gondot okozva a későbbiekben

A világító berendezéseket, eszközöket úgy helyezték el, rögzítsék és használják, hogy azok a környezetükre tűzveszélyt ne jelentsenek

Az elektromos világító berendezéseknél toldott, háziilag barkácsolt vezeték ne használjanak, üzembe helyezés előtt győződjünk meg az üzembiztos működésről

A karácsonyfa környezetében lehetőleg ne legyenek gyúlékony anyagok. Ahogy az ilyenkor lenni szokott, a karácsonyfa tele van min-

denféle éghető díszekkel és a fa maga is, a nagy gyantatartalma miatt igen gyúlékony

Az égő gyertyák esetén vigyázzunk azok elhelyezésére, - környezetünkre gyújtási veszélyt ne jelentsenek - ne érje őket huzat vagy más nagyobb légmozgás, mivel ez a láng irányát és nagyságát megváltoztatja, ami a környezet meggyulladását okozhatja

Figyeljünk a meggyújtott gyertyára, csillagszóróra, mert az ezekről leváló, leeső szikrák, illetve égő részek beéghetnek a szőnyegbe, ágyhuzatba, ruházatba és meggyújthatják azt

Az égő gyertyákat, csillagszórókat ne hagyjuk felügyelet nélkül, hiszen felügyeletlenségünk következményeként jelentős kárt okozhat otthonunkban

Engedélyezett pirotechnikai terméket (tűzijáték), csak hivatalos forgalmazótól vásároljanak

**A karácsonyi és szilveszteri időszakban ügyeljünk arra is, hogy kisebb gyermekek ne maradjanak magukra a lakásban, ne legyen alkalmuk a gyertyákat, csillagszórókat egyéb tűz okzására alkalmas eszközöket felügyelet nélkül használni.**

Az ünnepek előrehaladtával a fák nagy része lassan elszárad, felügyeletlenségünk alábbhagy, és ezzel még jobban megnő a meggyulladás lehetősége.

Reméljük, hogy a fent említett veszélyek idén sem okoznak bajt, ennek reményében Kellemes Karácsonyi Ünnepeket és Eredményekben Gazdag Boldog Új Esztendőt kíván mindenkinek Városi Tűzoltó Egyesület tag-sága nevében is

**Sztancs József**  
egyesületi parancsnok

## Hallotta?

Rövid híreink

### Nyugdíjasok szilveszteri mulatsága!

A Sarkadi Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete szilveszteri mulatságot rendez a Közétképzési Intézmény ebédlőjében **2015. december 31-én, 19.00 órától**, melyre szeretettel hívja tagjait és várja azokat is, akik szívesen velük tartanak.

Vacsora:  
- malacsült és sertésborda imperiál módra,  
- burgonyapüré, pezsgőkáposzta, kenyér.  
- éjfélkor egy pohár pezsgő, egy pár virsli, mustár, kenyér.

Kávét folyamatosan, díjmentesen áll rendelkezésre a résztvevőknek. A fogyasztani kívánt italról mindenki maga gondoskodik.

A zenét *Megyeri Gábor* szolgáltatja. Éjfél után tombolasorsolás.

Részvételi díj: 3.800 Ft/fő. Jelentkezni december 28-ig személyesen a Gyepes u. 5. alatt lehet a részvételi díj befizetésével együtt.

Erdeklődni a 06-30-214-5270 telefonszámon lehet.

**Dr. Vass Györgyné szervező**

### Véradás

„Úgy érezzük, hogy amit teszünk, csak egy csepp a tengerben. A nélkül a csepp nélkül azonban sekélyebb volna a tenger.”

(Teréz anya)



### Tisztelt Véralók!

Ezúton tájékoztatom Önöket, következő

**ÉVBÜCSÜZTATÓ VÉRADÁSUNKRÓL!**

Időpont: **2015. 12. 30. szerda 8<sup>00</sup>-12<sup>00</sup>-ig.**

Donorfelvétel 11<sup>30</sup>-ig!

Helye: KOSSUTH utcai ÁLTALANOS ISKOLA (Sarkad Kossuth u. 17.)

**Várjuk szeretettel!**

BÉKÉS, MEGHITT ÜNNEPEKET KÍVÁNUNK!

A Magyar Vöröskereszt Területi Szervezete nevében tisztelettel, és köszönettel!

**Dénesné Kereső Irén**

### A Városháza ügyfélfogadása

Hétfő: ....13-16 óráig

Kedd:....7<sup>30</sup>-12 óráig

Péntek:

Szerda:.....7<sup>30</sup>-16 óráig

Csütörtök:....7<sup>30</sup>-12 óráig

7<sup>30</sup>-12 óráig

## Tájékoztató sürgősségi készenléti orvosi ellátásról

A sürgősségi készenléti orvosi ellátás 2015. decemberében, a hétköznapokon, 12.00 óra és 16.00 óra között az alábbiak szerint történik:

Hétfő-2015-12-21  
Sarkad, Béke sétány 5.  
Kedd-2015-12-22  
Sarkad, Béke sétány 5.  
Szerda-2015-12-23  
Sarkad, Béke sétány 5.

Dr. Pap Sándor  
66/375-229  
Dr. Papp Attila  
66/375-229  
Dr. Pap Sándor  
66/375-229

Hétfő-2015-12-28  
Sarkad, Béke sétány 5.  
Kedd-2015-12-29  
Sarkad, Anti út 2/b.  
Szerda-2015-12-30  
Sarkad, Gyulai út 8.  
Csütörtök-2015-12-31  
Sarkad, Béke sétány 5.

Dr. Márki-Fejes László  
66/375-229  
Dr. Tóbiás Éva Tünde  
66/270-141  
Dr. Szabó Zoltán  
66/270-259  
Dr. Papp Attila  
66/375-229

## sport sport

### Köszönet a szponzoroknak

A Sarkadi Horgász Egyesület tagsága nevében köszönjük a 2015. évben az egyesületünknek nyújtott támogatásokat és azoknak is, akik az SZJA 1 %-át egyesületünknek ajánlották, mely által rendezvényeinket színesebbé, tartalmasabbá tehetjük.

Támogatónk: Ady Endre - Bay Zoltán Gimnázium és Kollégium, az Általános Iskola Gyulai úti telephelye, Sarkad Köz-művelődéséért, Oktatáséért, Sportjáért, Művészetéért Közalapítvány, Sarkad Város Önkormányzata, Városgazdálkodási Iroda, Bíró Jánosné vállalkozó, Bundzsák Horgászklub, DOXABO - Privát Áruház, dr. Mokán István polgármester, Ko - Andi Kft., KÖVIZIG Gyulai Szakasztechnológus,

Metabroll Kft., Olympiatrade Hungary Kft., Proferrum Kft., Rác Gyümölcskereskedés, Törpi Kft., Virág Cukrászda.

**Békés, boldog Karácsonyt és sikeres, gazdag új Esztendőt kívánunk!**

**Sarkadi Horgász Egyesület vezetősége**

### Biliárd

Egyéni biliárd vesenyt rendeztek december 12-én a Hangulat Eszpresszóban. Az első három helyezett díjazásban részesült és egy különdíj is átadásra került.

**1. Varga János, 2. ifj. Drágos János, 3. Ungor Mihály, a különdíjat Szóke Károly kapta. Szervezők**

**Kiss László és Debreczeni Róza**



12.18. ünnepi házasságkötésük 50. évfordulóját. Ez alkalomból még nagyon sok egészségben, örömben és boldogságban eltöltött éveket kívánnak gyermekeik: **Rózsika, Tündi, férje Józsi. Unokáik: Ivettke, Melike és Natika. Szomszédjai Ica, Ildikó és Jani.**

**50.**

**Megemlékezés**

„De jó volna, ha itt lennél! Unokáznál, nevetnél. De jó volna hallani tanácsaid! Csak úgy innám szavaid. De jó volna, ha főztödet ehetnénk! Ettől étellel és lélekkel, szívünk tele izzó sebekkel. Gyengédséged, óvásod, jóságod nagyon hiányzik, hol van - mond! Ot érve, hogy nem vagy jelen életünkben, De tudjuk, hogy nézel bennünket a mennyben. (B.B.E.)”

Szeretettel emlékezünk:

**BERECZKI KLÁRA KATALIN**  
(volt Cukorgyári lakos)

elvesztésének 5. évfordulójára:  
szerető férje, lányai, három unokája

**GYÁSZHÍR**

Mély fájdalommal tudatjuk mindazokkal, akik ismerték és szerették, hogy



**VARJÚ JÓZSEFNÉ**  
Galó Margit Zsuzsanna

2015. december 9-én 68 éves korában elhunyt. Édesanyánkat szűk családi körben búcsúztatjuk el.  
A gyászoló család

Táviratcím: 4024 Debrecen, Nap utca 25. 2/8

**Csirkevásár!**

Helye: Kötegyán Tsz Telep

Időpont: 2015. 12. 21-ig

Telefon: 06/70/411-8203 és 06/70/411-8201



**Eladó**

Jelenleg is működő vasipari kft.! Telephellyel, gépekkel, műhellyel, szerződött és meglevő partnerekkel pályázati lehetőségekkel.

Tevékenység:  
- rozsdamentes élelmiszeripari berendezések gyártása, helyszíni hegesztése (AVI technológiával is)  
- acélszerkezetek gyártása és helyszíni szerelése  
- alumínium szerkezetek hegesztése (AVI is)  
- bér munkák, CO hegesztés, karbantartások, szerződött munkák.

Érd: 06/30/955-7010

**Megemlékezés**

„Eljöttünk újra tisztelni Téged, szívünkben hordjuk örök emléked. Te voltál nekünk a biztató remény, nehéz napjainkban és, az utat mutató fény. Múlik az idő, de a fájdalom nem csitul, szemünkben a könny naponta kicsordul. Tudjuk, hogy csodára várnak, nyugodjál békében, szívünkben kívánjuk.”

**Dalmadi László**  
(volt Kossuth u. 10-12 1/7 sz. alatti lakos)

halálának 1. évfordulóján fájó szívvel emlékeznek:  
szerető felesége, fia, lánya, unokája és nővére

**Köszönetnyilvánítás**

„Itt hagytad azokat, akiket szerettél, itt hagytad mindazt amiért küzdöttél. Szívedben nem volt más, csak szeretet, szorgalom és munka volt az egész életed. Szívünkben helyed nem pótolja semmi, őrizzuk emléked, nem fogunk feledni.”

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, barátoknak, szomszédoknak, ismerősöknek, akik



**Képiró Sándor**  
(volt Nagy Kálmán u. 11 sz. alatti lakos) – élt 79 évet –

temetésén megjelentek, sírjára a kegyelet virágait elhelyezték, részvételükkel fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek.  
A gyászoló család

**KELLEMEK KARÁCSONYI ÜNEPEKET ÉS BOLDOG ÚJ ÉVET KÍVÁN A VÁROS MINDEN LAKÓJÁNAK AZ MSZP SARKADI SZERVEZETE!**



**KEGYELET**  
TÉMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ  
SARKAD

Temetések teljes körű lebonyolítása

Telephely: 5720 Sarkad  
Árpád Fejedelem tér 2/b

Nyitva tartás: Hétfőtől - Péntekig 8-16 óráig  
Telefon/fax: 66/611-443  
24 órás ügyelet: 06/30/865-2001  
Email: sarkadvarosgazd@fibermail.hu

**Megemlékezés**

„Álmodunk egy öregkort, csodálat és szép, de a kegyetlen halál mindent összetépett. Csoda volt, hogy éltél és bennünket szerettél nekünk nem haltál meg, csak álmodni mentél. Egy reményünk van, mi éltet és vezet, együtt majd találkozunk veled.”



**Hízó László**  
(volt Ág u. 17. sz. alatti lakos)

halálának 11. évfordulóján fájó szívvel emlékeznek  
Felesége, gyermekei, unokái és a dédunoka

**KÖSZÖNTŐ**

Kiss László és Debreczeni Róza

50-éves házassági évfordulója alkalmából sok szeretettel köszöntik: két lánya, egy veje és három unokája.



**KORONA ÉTELBAR**

Vállaljuk a karácsonyi és az újévi ünnepekre hidegtálak és frissensült tálak elkészítését.

T: 06/20/971-8322 és 06/70/431-2235

<b>INGATLAN</b>	<b>SZOLGÁLTATÁS</b>
Nagykert u. 25 alatt 2 szobás családi ház eladó T:30/554-2919	Tűzifa eladó Magyar u. 15/A T:06/30/269-0012
<b>ÁLLAT</b>	Tűzifa eladó T:06/30/512-1133
3 hetes kistestű keverék kiskutyák gondos gazdának ingyen elvihetőek T:06/70/776-8757	Az Éden Horgászboltban (az Éden-tó partján) minden termék 20% kedvezménnyel kapható T:30/405-3550 <b>Minden vásárlónak boldog karácsonyt kívánunk!</b>
Élő hal kapható Vasút u. 37. alatt. Erd: 06/30/405-3550	Tűzifa rendelhető a Rózsa tűzfépen T:06/70/953-4067
Nagy súlyú hízó eladó T:06/20/338-4599	<b>EGYÉB</b>
Hízók eladók T:06/20/386-1487	Fenyőfa kapható Rózsa u. 10.
1 db hízó eladó Sarkadkeresztúri út 48. szám alatt	Ezüst és luc töves és vágott fenyő eladó Sarkadkeresztúri út 39 T:375-705
Kis súlyú hízók és süldők eladók Hold utca 8. szám alatt T:270-911 és 06/70/267-7357	Teakályha és hűtő eladó Jókai utca 73. szám alatt
Koca eladó T:06/30/992-7687	

**KARÁCSONYI AKCIÓ!**

Nagy szeretettel várjuk a már meglévő és az új vásárlóinkat a **GYÓGYÁSZATI SEGÉD-ESZKÖZ SZAKÜZLETBE**

ahová új papucskok érkeztek, valamint Omron vérnyomásmérők és különböző karácsonyi ajándék ötletek akciósan **10%-kal olcsóbban** vásárolhatók.

Cím: Sarkad, Béke sétány 6. a Kistérségi Járóbeteg Szakellátóban

**privát max DOXABO Élelmiszer áruház**

PRIVÁT MAX üzletlánc, DOXABÓ KFT.

**Tájékoztatjuk vásárlóinkat, hogy 2015. november 29-től MINDEN VASÁRNAP NYITVA TARTUNK**

**TOP áraink minden nap:**

Finomliszt: ..... 99 Ft	Tchibo family..... 399 Ft
Étolaj: ..... 329 Ft	Magozott meggy:..... 229 Ft
Kristálycukor: ..... 199 Ft	Csemege uborka:..... 239 Ft
UHT tej:..... 135 Ft	Kenyér 1 kg:..... 169 Ft

Zsemle, kifli:..... 10 Ft

**Üdítők, sörök szintén akcióban!**  
Köszönettel: Privát Max üzletlánc, Doxabó Kft. Sarkad, Vasút u. 28.  
Szabó János üzletvezető

**Hirdetésfelvétel**

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Szuperinfo és a Grátis lapokba hirdetéseiket a Városi Könyvtárban **csak hétfő és pénteki napokon 10.00-18.00 óráig** adhatják fel.

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni.  
e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu  
Telefon: 66/375-380

**SARKAD TV**

A Sarkad TV képviségének hirdetési díja: 2.550 Ft oldalanként, vagy 450 Ft/sor

**Jövő heti műsor: december 24-én (csütörtökön) 19.00 órai kezdettel, ismétlés 25-én (pénteken) 10.00 órakor**

<b>Útravaló</b> Vallásos gondolatok 45 percben	<b>Híradó</b> Friss közéleti hírek	<b>Ünnepi</b> Képviselő tanácskozás	<b>Testületi ülés</b>	<b>Karácsony</b> Idősek Karácsonya (Ünnepség)	<b>Képviselet</b> Képviselet 24 órában
---	---------------------------------------	--	-----------------------	--	---

**Sarkad Város**

Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete.  
Felelős kiadó: Dr. Pintér Magdolna jegyző. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax levélcíme: (66) 271-030.  
Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2./b (Bartók Béla Művelődési Központ), telefon: (66) 375-300.  
Nyomdai előkészítés: Bartók Béla Művelődési Központ. Nyomtatás: Földesi és Társa Bt., Dáványva Felelős vezető: Földesi Zoltán  
ISSN 1215-2374